30 MMPOTYNO AYKEIO IAIOY

EnavaAnmnuikd O£pata

OEMA 10

‘Eotw ouvaptnon f yvnoiwg povotovn oto R tng omolag n ypadtkn tng mapdotoon
Siépxetal and ta onueia A(3,0) kot B(0,8).

a) Na amodeifete 6tun f eivat yvnolwg $pBivovoa oto R .

B) Na Bpeite yio moteg Tipég tou X n C, eivat kdtw amd tov a§ova XX’ Kat yla TOLEG

elval mdvw amd tov xx' .

y) Na Aboete tv avicowon f(Inx) >0

OEMA 20

Aivovtat ot cuvaptnoelg f(x) =In(x-1) kat g(x) = Ll
X_

Na Bpeite edpOOOV UTIAPXOUV TA TTAPAKATW OPLA ALTLOAOYWVTAG TNV ATIAVINGCT OagC.

i. Iirp f(x) i lem g(x) iii.to IxiLrll(f(x)-g(x)).

OEMA 30

Xx—2 , x<l1

Kol (X)—L
Xx+1 , x>1 g x—1

Alvovtal ot cuvaptnoelg f(x) = {

Na Bpeite epdoOV UTIAPXOUV TA TTAPAKATW OPLA ALTLOAOYWVTOC TNV ANAVTNCN 0ag.

i. Iin11 f(x) . Iirr11 a(x) iii. T0 Iirrll(f(x)-g(x))
X X—. X—
OEMA 40
_NEX
Aivetau n ouvaptnon f(x) = X , N omoia eivatl ouvexng oto R.
a, x=0

o) Na amnodeifete otL o =0.
B) Na amodeiete ot f'(0)=0.

y) Na ypaete v eflowon g epantopévng tng C, oto onpeio (0, f(0)).
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OEMA 50

. . , Lo F(x
Eotw ouvdptnon f:R —> R pe f(0)=0 katya tv omoia LoxUeL 6TL |Iﬂ3£:2.
X—> X

a) Na anodeiéete 6t f'(0)=2.
B) Na Bpeite to Iirrol f(x) .

, . f
v) Na Bpeite to lim——= .
x—0 nlux

OEMA 60

Eotw ouvaptnon f mapaywyiowpn oto R . H edantopévn tng C, oto onueio tng
A(0,1) oxnuartilel pe tov xx' ywvia 45°.

a) Na anobeifete ot f'(0)=1.

B) Na ypdupete tnv e§iowon tng edpantopévng tng C, oto onueiotng A(0,1).

y) No amodeifete ot Iirrg f (Xx) -1 =1.

OEMA 70

‘Eotw f ouvdptnon oplopévn oto R g omolag n ypadikn mopdotach €XeL TNV

guBela (&):y =3x—2 mAdyla acVuITWTN 010 +0. Na Bpeite Ta mapakdTw opLa:

f(x)
X

a) lim

B) x””lf(x)'

f(x)=x
x> xf (X) —3x2

kot lim (f (x) —3x).

OEMA 8o

Fotw f:R—>R pla ouvdptnon ywa tnv omoia woxvel f(x)= yla Kabe

8=2X
(x-2)*
X#2.

a) Na amnodeifete ot n ypadikn mapdotaocn tng f €xel katakdpudpn acUmTWTN T
X=2.

B) Na e€stdoste avn f eival

i. ouvexng oto 2. ii. mapaywyiolun oto 2.
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OEMA 90
Aivetal pila ouvexng ouvdptnon f oto &udotnua [-3,2], n omoia bev eival
mapaywylolun oto -1. Ito mapakdatw oxnua Sivetal n ypadlkn mapdactocn tng
napaywyou tng f,n Cr, mou oto didotnua (-1,2] eivaw evBuypapupo TR
a) Na peAetioete Tn ouvaptnon f wg mpog tn povotovia tng.
B) Na Bpeite:

i. Takplowa onpeia tng f, av umtdpyxouv, SLKALOAOYWVTAG TNV ATIAVTNCH 0OG.

ii. Tl BE0ELG TOMIKWY OKPOTATWV KoL TO £(60¢ TOUC.

y) Av n f' eivat ouvexng oto [0,2] kat LoxVeL Ot foz f'(x)dx = —4, va

urtohoyioete tnv tun f'(2).
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OEMA 100
Eotw f:R—>R pio ouvaptnon yia tyv onoia toxvet | f(X)—2x|<(x—1)* yia kdBe

X € R.Na amobeifete ot :

a) f(1)=2.
B) Ixirr11f(x):2.

y)n f elvaw ouvexng oto 1.

OEMA 110
‘Eotw ouvaptnon f mapaywyiown oto R, kuptr mou €xeL oto onuelo tng M(J,2)

oplZovtia epaTTOUEVD.

a) Na awttohoynoete yuatt /(1) =0.

B) Na atttodoynoete ot f'(x) >0 ya kaBe X >1 kat f'(X) <0 yia kdBe x <1.
y) Na pehetrioete Tnv f wg mpog tn povotovia kat Ta akpotata.

OEMA 120
‘Eotw ouvdaptnon f mapaywyiown oto R, KoiAn mou mapouctdlel aKpOTATO yLo

x=1.
a) Na atttohoynoete yuati /(1) =0.
B) Na attiodoyroete 6t f'(X) <0 ya kdBe X >1 kat f'(X) >0 yia kdbe x <1.

y) Na peletioete tnv f wg mpog tn povotovia kat va Bpeite to €idog tou

akpotatou oto 1.
OEMA 130

, , 2023- 1% x40 o ,
Atvetal n ouvaptnon f(x) = X , N omola givat ouvexng oto K.
a, X=0
o) Na beiéete otL ¢ =2022.
B) Na Bpeite to lim f(X).

y) Na Avoete v e€iowon f(x) =2022.
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OEMA 140
Atvovtat ot ouvaptioelg f(x)= ln(eX - 1)+x—1, x>0 kat g(x)=€>*+1,xeR
a) Na TIg  pEAETOETE WG TIPOG T1) PovoTovia kat va Bpeite To cUvoAo Tiuwv g f.
B) Na Avoete v aviocwon f(x) < 1nE .
e

v) Na amodei€ete 6TL Ol YpAQIKES TAPAOTACELS TwV f, g Exouv Hovadiko Koo onpelo.
8) Na amodeiete ot i. Ymapyet povadiko x, >0 wote f(x,)=2.

ii. g(x,)=e"
OEMA 150

ZTOV TTHPAKATW TIVAKA PAIVETAL TO TIPOCTHO TNG TTAPAYWYOU MLAG GLVAPTNONG f
oV elvat TTapaywyiown oto R.

X —o0 2 “+00

f'(x) - — " -

Av elval yvwoto ot f elvatl aptia kat emmAéov loyovv:
lim f(x)=—o0 f(0)=1 kat f(x)=5

TOTE:

a) No LEAETNOETE TN GUVAPTNOT) WG TIPOG TH LOVOTOVIA KAL TX AKPOTATA.
B) Na Bpeite To 6VUVOAO TIHWV TNG.

Y) Na Bpelte To mAn0Bo¢ Twv pr{wv ¢ eéicwong f(x)=e.

OEMA 160

210 SimAavo oyfua Stvetaln ypa@ixy
mapdotaon C; TG ouvaptnong Ay

21 ,xeR.
X" +1 L B

a) Na awttodoynoete yuatin C; etvat

f(x)=

GUUUETPLKT) WG TIPOG TOV Afova V'Y Kot

va BpelTe TIG ouvTETAYUEVEG TV

Kopuv@®v B, T, A Tou opBoywviov A 0 A
ABTA pe m BonBewa g TETUNUEVNG
a, a>0Tov onueiov A(a, 0).

B) Na amodeitete 6tL 10 epfadov E(a) tov opboywviov ABT'A Sivetat amod tov TUTO

E(a)= 0‘1,a>0.

2
a+
Y) Na Bpeite yia towa T tov a to epfadov tov opBoywviov ABI'A yivetat péytoto.

1
§) Na e€etdoete av vmapyel Betikdg apOpds a, wote E(a)=—.
T
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OEMA 170

Eotw f:(1, +0)>R pa mapaywylown ovvaptnon wote yw kdBe x>1va woxvel
xf(x)f'(x) =% kot f(e)=1.

a) Na Bpeite Tov TUTIO TNG CUVAPTNONG.

‘Eotw f(x)=+Inx, x>1

B) Na amodei&ete 0TI 1 evBeia Tou SLépyeTal amo ta onpeia A(—e, 0) kot B(e, 1)
EPATITETAL OTT] YPAP LK Ttapdotaon ¢ f oto B.

1 1
Y) N amo8ei€ete 6Tl yia kdBe x> 1 oyvet TR fP(x+1)-fP(x)<~.
X+ X
8) Na Bpeite To epfadov TOU xwPIlov OV TIEPIKAEIETAL ATIO TIG YPAPIKES TIAPACTACELS

1
2+/Inx

Twv ouvaptioswyv f, g(x)=-— KOUL TIG KATAKOPUQES eVBeieg Xx=¢, x=e" .

OEMA 180

Eotw f:R—R ML CUVEXNG KaL YyVNOolws aufouoa ouvaptnon Kal a, B mpayuatikot
aplBpol pe a<fB wote 2f(a)+f(B)=3

a) Na dtatdéete amod 1o UKPOTEPO TIPOC TO LEYAAUTEPO TOUG aplBOUG

f(a), f(B) wo 1.

B) No urtohoyioete To 6plo  lim f(B)x—[nux=x|

X—>+0 \/;+ 1

y) i. Na anodeifete ot undpyel x, € R wote f(x, )=1,

ii. Na. AVoete tnv e€iowon f(e"‘1 +f‘1(1)+x):f(3—x3 +Xo)
f0-1_ 1-f(28—x)
X—0 x—f

6) Na amodeitete otL N e€lowon =12

€xeL pila oto Swaotnua (a, B).
OEMA 190
X3

Atvetown ocuvaptnon f(x)=¢* +€ . No amodeifete otL
a)n " eivat yvnoiwg avéovoa oto R.

, , , , , 1
B) n f éxeL éva axkppwg onuelo kapmig K(X,, f(X,)) He X, € (—l,—E) Tov
BpilokeTal 0TO 20 TETOPTNUOPLO.

2 3
X X
v) n ebantopévn oto K éxel efiowon y = (-X, +?°)X+ X —3" —X, -
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OEMA 200

Ta akpa A(Xx(t),0) kau B(0,y(t)) evog gubuypappou tunpatog AB pnkoug 5
povadwv, oAloBaivouv otoug afoveg OX kat Oy gvog opBokavovikoU cUOTHATOG,
ue dpopad mpog ta Sefld Kol PO Ta KATW aviiotolya, onweg deiyvouv ta BEAN oto
TlapokAaTw oxnua. Tn xpovikn otypr t =0 eivat OA =3 kat t xpoviki otypn t =2

elvat OA=5 omou kat ta akwntomowovvtal. Ou cuvaptioelg X(t), y(t) eivaw
TIOPOYWYIOLUEG.
a) Na anodeifete ot undpxet xpovikn otypr t € (0,5) o6mou to onueio A kiveitan
pe pubuo 1 povada pnkoug ava povada xpovou, SnAadr oo pe tn pEon TaxutnTa
TOU KOTA TO XpoVLKO Staotnua [0,5].
B) Av eivau yvwoto ot tn xpovikr otyun t, eivar OA =4, va Bpeite to pubuo e tov
omnoio Kweitat to onpeio B tn xpovikA otyun t, .
v) Eotw OtLTo onueio A Kuveital pe otaBepo pubuo. Na amodeifete otL

i. Xx(t)=t+3, te[0,5].

ii. To euPadov tou tpywvou OAB yivetal HéyLOTO OTOV AUTO YIVETAL LOOOKEAEG.

B(0,y(t))
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OEMA 210

‘Eotw ouvdptnon g mopaywyiowun oto R pe ¢ (x) #0 yia kabe xeR,g(0) =1 kau
(L+x%)g'(X) +2xg%(X) =0 yia kdBe x e R.
a) No amodeigete ot g(x) >0 v kdbe x € R.

B) No peAeTAOETE TNV WG TIPOG TN HOVOTOVial KOl TAL aKPOTATA .

y) Na anobeifete ot =2In(L+x*) +1 yua kdBe X € R .kat katomv va Ppeite

2(x
ToV TUMO TNG g .

1
8) No urtohoyioete to Ig’(x) In(x* +1)dx .
0

OEMA 220
Aivetat n ouvdptnon f(X)=Inx kat to onueio A(0,2). Av K(x,Inx) pe x>0
tuxaio onueio tng C, kauw M(x ,InXx)) pe X, >0 1o onueio ekeivo tng C, mou

QTEXEL TNV EAAXLOTN amOoTOon Ao To onueio A, va anodeifete OtL:

a) n andotaon AK cuvaptioettou X >0 sivar d(X) = X+ x—4Inx+4
B) X2 +Inx,—2=0.
y) n edantopévn tng C, oto M

i. elval kaBetn otnv AM.

ii. TépveL Tov agova XX oto onpeio (XX —X,,0).

©OEMA 230
Atvetal n ouvdptnon f(X)=€*—InX. Na anodeiete dtL

a)n f eivatkuptn.

B)n T mapoucialel oAwd eAdxioto o kamowo X, € (=,1) To omoio elvat povadiko.
2

Lo , 1
y) T0 OAIKO EAAXLOTO ElvaLTO — + X, .

XO

8) n e€iowon f(X)=2 elvat advvarn.
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OEMA 240
Atvetor n ouvvaptnon f(X)=e*—Inx—Ax, x>0 dnov AeR. Av oxlel

e—A=e°-1-1e, va anobeiete Ot :

a)n f elvat kupth.

B) umdpxet akppwg éva X, € (Le) pe f'(x,)=0.

y) viatnv ' oxvouv oL umoBéoelg tou Bewprpatog Bolzano oto [1,€].

8) n f mapouctalel oAkd akpdTato oto X, mou eivatto e® (1-x,)+1-Inx, .

OEMA 250
Eotw ouvdptnon f:R — R mapaywyiown, yio thv onoia oxvet f(X) > x> —x+1

yla kafe X e R.

, . f(x
a) i. Na urtoAoyioete to0 IImQ.

X—>+0 X

ii. Na amodeiete 6tL n ouvdaptnon f Sev éxeL acuuMTWTEC.

iii. Noo arodeiéete ot f(X) 2% yla kabe xeR.

B) Av erumAéov f (1) =1 kau f (%j = % va amnodeiete otL:
i. f’[%j =0. i.n f &eveival koiAn.
OEMA 260
‘Eotw ouvaptnon f:R — R mopaywyiown pe cuvexr mopaywyo, KaL n cuvaptnon
g(x) =(x*=D f(X) yia v omoia woxVet g(x) >0 yua kdBe X eRR. Na amodeifete
otu:
a) n g mopouctdlel eldxoto yio X=1 kat yio X=-1 kot otn ocuvexela OTL
f(="~f(1=0.
B) f'(1) >0 kar f'(-1)<0.

y)n f Sev eivat koiAn.

5) j (x* —3x) f'(x)dx <0.
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OEMA 270
Eotw ouvvaptnon f:R — R mapaywylolun HE cuvexn mMopAywyo yla Tnv ormoio
toyvet ott f'(x) > f(x), yia kaBe xeR kat f(0)=0. Eotw emiong n ouvaptnon
g(x)=e*f(x).
a) Na anodeifete 6Tl n cuvaptnon g elval yvnoiwg av§ovoa oto K.
B) Na amnodeigete ot f(X) >0 yia kdaBe x>0 kat f(X) <0 ywa kaBe x<0.
v) No Aooete v e€lowon f (ux|+1) = f (x[+1).
8) Av E 1o gpBadov nou mepikAeistal amno tn ypadikn napdotacn tng f tov afova
XX kot tg eubeieg x=0 kat X =1, va anodeiete 6tt E< f(1).
OEMA 280
Eotw f: R>R pa mapaywylolpun cuvaptnon ywa tnv omoia  f(0) =1 kat ywo kaOe
xeR woxveL f(x)+2x="F(x)+x°
a) Na amodeifete 6tL av g(x)=f(x) —x*, Tdte LoXUEL
i. g'(x)=g(x) yiakdbe xR
i. fx)=e*+x’,xeR
B) Na amobeifete otL
i. Ymapxet povadiko onpeio Mx,, f(x,)), x, €(—1, 0) oto omoio n epantopevn
g C, elvat opiiovria.
ii. Hfmnapouoldlel EAGXLOTO OTO X, KOL YLt TNV EAGXLOTN TLUA M TNG GUVAPTNONG
loxVete " <m<2.
OEMA 290
Aivovtat ot cuvaptioelg f(x) =In’x kat g(x)=Inx, x>0.
a) Na peletnoete tnv f wg MPoOg TN HoOvoTOVia, TA OKPOTATA, KUPTOTNTA KoL T
OonUeLO KAUTAG.
B) Na Bpeite, av umapyouy, T acupntwteg tng C, kat va oxediaoete 1g C,, C, .
y)H eubeia x=a, 1 <a<etepveLug C;, C, ota onpeia A, B.
i. Na Bpeite yla mola TLUAR TOU a TO UAKOG Tou TUAHOTOG AB yivetal péyloto.

ii. No amnobeifete OTL 6TAV TO TUAUA AB €lval PEyLoTo, TOTE OL EPATITOUEVES TWV

C;, C,0ta A, B ivat petafy toug mapdAAnAeg.
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OEMA 300
Ma po cuvexn ouvaptnon f: [—1,+oo) — R woxvouv:
. (f(x)+x)2 =x*(x+1), yua kdBe x €[-1,400),

1) 1
. f(1)>—1 Ko f(—5j<§.

a) Av g(x)=f(x)+x, xe[-1,40) to1€
i.  NaPBpeite ©ig AoeLg g e€iowong g(x)=0.
i.  No anobeifete 6t g(x)<0 v kdBe xe(-1,0) kau g(x)>0 vy Kabe
x €(0,+0).
B) Na amodeifete Ot f(x):x(m—l), x>-1.
v) Av n ouvaptnon f elvat  kupty TtOte va amnodeifete  OtL N

h(x)=f(x+1)—f(x), xe(—1,4) eival yvnoiwg av€ouoa kat énetta ot

2024

[ (G 2) = £ ()< [ (£ (x+2) = £ (x+1) .
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